
Что ограничивает длину пищевой 
цепи?

Живые организмы, поедая представителей 
предыдущего уровня, получают запасенную 
в его клетках и тканях энергию. 
Значительную часть этой энергии (до 90 %) 
он расходует на движение, дыхание, 
нагревание тела и т.д. и только 10 % 
накапливает в своем теле виде белков 
(мышцы), жиров (жировая ткань). Таким 
образом, на следующий уровень 
передается только 10% энергии, 
накопленной предыдущим уровнем. 
Именно поэтому пищевые цепи не могут 
быть очень длинными.Вопросы


